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особистості, забезпечуючи не лише академічні, але й життєві навички, необхідні 

для успішної соціалізації та професійного зростання. 

Отже, компетенції, набуті завдяки інновацій та освоєнню технології 

креативного  мислення на заняттях з англійської мови, відкривають перед 

студентами широкі перспективи для самовизначення в особистому, 

професійному та суспільному житті, значно підвищуючи їх 

конкурентоспроможність на глобальному ринку праці і є надзвичайно 

важливими для комплексної підготовки молоді до викликів сучасного світу. 
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ТРУШЕВИЧ Ганна Богданівна 

 

ІМІДЖ ТА РЕПУТАЦІЯ ЛІДЕРА В ОРГАНІЗАЦІЇ: ВПЛИВ 

КРЕАТИВНОГО МИСЛЕННЯ ЯК ІНСТРУМЕНТУ ФОРМУВАННЯ 

 

Як відомо, креативне мислення сприяє вирішенню нестандартних проблем, 

генеруванню нових ідей і швидкій адаптації до змін, тому, відповідно, воно є 

важливим аспектом у формуванні іміджу та репутації лідера в організації. Адже 

в мовах глобалізації та постійних криз, які виникають, питання формування 

іміджу та репутації керівника, лідера є ключовим для успішного існування будь-

якої організації. В наш час здатність приймати стратегічно важливі рішення, 

забезпечувати стабільний розвиток організації та впливати на підлеглих 

визначають імідж та репутацію лідера. 

Креативне мислення – здатність знаходити нестандартні шляхи для 

досягнення поставлених цілей, і не менш важливо – можливість генерувати нові 

ідеї та рішення для вирішення існуючих проблем. На наше переконання, процес 

креативного мислення включає в себе пошук рішень та аналіз ситуацій з різних 

точок зору, які точно не повинні обмежуватись традиційними підходами. 

Креативне мислення дозволяє лідерам створювати нові підходи до 

комунікації та взаємодії з командою, що утверджує імідж лідера як відкритої та 

прогресивної особистості, а також знаходити інноваційні рішення для складних 

ситуацій, що підвищує та покращує ефективність управління. Не менш важливо, 

на наш погляд, швидко адаптуватися до середовища, яке постійно змінюється та 
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приймати оперативні, надзвичайно важливі рішення в умовах криз та 

невизначеності. Керівникам та лідерам креативне мислення дозволяє не тільки 

адаптуватися до змін, а й формувати організаційну культуру, що буде 

орієнтована на інновації та розвиток. 

На наш погляд, креативне мислення має суттєвий вплив на формування 

іміджу та репутації лідера через декілька аспектів: гнучкість та адаптивність, 

покращення корпоративної культури організації, інноваційність у вирішенні 

задач, розвиток комунікації та мотивації.  

Ми впевнені, що активне використання креативного мислення лідерами 

сприяє формуванню корпоративної культури організації, яка повинна 

ґрунтуватись на відкритості до нових ідей, інноваціях та постійному розвитку. 

Інноваційна корпоративна культура допомагає покращити та зміцнити 

репутацію лідера як керівника організації, який переймається розвитком 

організації та добробутом її співробітників. 

В умовах криз, постійних соціальних змін креативні лідери демонструють 

здатність до адаптації та гнучкість, що дозволяє їм швидко реагувати на нові 

виклики, які є важливим чинником у формуванні іміджу лідера (проходить 

постійне самовдосконалення та ефективне управління в умовах невизначеності).  

Здатність лідера застосовувати креативні підходи до вирішення складних 

задач, формує репутацію ефективного та рішучого керівника. Вміти знаходити 

нові шляхи розв’язання проблем – риса, яка дозволяє підвищити довіру 

підлеглих і колег до лідера. Адже вони сприймають свого керівника як того, хто 

може діяти в умовах криз та невизначеності. 

Новітні методи комунікації та мотивації дозволяють лідерам застосовувати 

креативне мислення. Лідери можуть створювати атмосферу взаємної довіри та 

взаємопідтримки, коли генерують нові ідеї для стимулювання інтересу та 

залученості команди. Розвиток комунікації та мотивації команди допомагає 

лідеру показати себе як такого, який вміє слухати і взаємодіяти з командою. 

Варто зазначити, що креативне мислення полягає не лише у генеруванні 

нових ідей, а й у здатності чути та підтримувати ідеї інших, що є досить 

позитивним для іміджу та репутації лідера. Лідери, які вміють заохочувати 

участь колег у процесі прийняття рішень, покращують свою репутацію як 

демократичні та відкриті керівники. 

Не менш важливо розвивати креативне мислення й у своїх підлеглих, а не 

тільки користуватись ним самим. Цей крок забезпечить розвиток організації і 

дозволить команді швидко адаптуватись до змін під час криз. 

Необхідно лідерам бути готовими до експериментів та нестандартних 

рішень, що дозволить не тільки знаходити оптимальні варіанти вирішення 

проблем, а й сформує імідж лідера як інноваційного та прогресивного керівника. 

Демонструвати готовність до змін та постійного самовдосконалення 

лідери повинні завжди. Цей крок формує репутацію лідера і є транслятором 
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готовності бути на передовій змін і здатним управляти організацією в умовах 

нестабільності. 

Лідери, які активно використовують креативне мислення як інструмент 

розвитку особистого та розвитку організації, можуть не тільки вирішувати 

поточні проблеми, а й прогнозувати майбутні виклики, що дозволяє їм 

забезпечувати стабільність і прогресивність. Репутація таких лідерів, як 

керівників, стає більш сильною, адже вони сприймаються як ті, хто може не 

тільки вирішити кризу і зберегти організацію тут і зараз, а й передбачити 

ситуацію і підготуватись до неї та підготувати колектив. 

Отже, креативне мислення сьогодні – це потужний інструмент побудови та 

переформатування іміджу і репутації лідера в організації. Переконані, що лідери, 

які активно застосовують інноваційний підхід до управління, здатні 

адаптуватися до змінюваних умов, ефективно мотивувати свою команду та 

створювати корпоративну культуру державної чи приватної організації, 

орієнтовані на розвиток та інновації. У цьому контексті креативне мислення 

починає бути не тільки інструментом управління, а й важливим фактором, який 

визначає успішність лідера на довгострокову перспективу.  

 

 

УЛЬЯНОВА Тетяна Юріївна  

 

РОЛЬ КРЕАТИВНОСТІ У ВИЩІЙ ОСВІТІ 

 

У цьому повідомленні розглядаються основні аспекти творчого підходу 

до освіти дорослих. А саме мова йде про креативність у вищій освіті, яка 

відіграє важливу роль у формуванні інноваційного та ефективного навчального 

середовища. Вона сприяє розвитку критичного мислення, розширенню 

можливостей для самовираження студентів і впровадженню сучасних освітніх 

методик. Допомагає знаходити нестандартні рішення освітніх викликів, 

мотивувати студентів до активного навчання та створювати простір для 

досліджень і експериментів. У поєднанні з технологіями та 

міждисциплінарними підходами вона сприяє підготовці фахівців, здатних 

мислити гнучко, адаптуватися до змін і генерувати нові ідеї. Розвиток 

креативності у вищій освіті є ключовим чинником підвищення якості навчання 

та підготовки конкурентоспроможних спеціалістів для сучасного ринку праці.  

Розглянемо застосування креативних форм навчання у здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія 

ОПП «Прикладна і практична психологія» соціально-гуманітарного факультету 

Університету Ушинського в межах дисципліни «Конфліктність особистості: 

індивідуальна та групова корекція».  

Метою навчальної дисципліни «Конфліктність особистості: індивідуальна 

і групова корекція» є ознайомлення магістрантів з широким колом теоретико-
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